



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VII скликання

ПРОТОКОЛ

25 березня 2016 року

м.Черкаси

№ 5

засідання постійної комісії обласної
ради з питань охорони здоров'я та
соціального захисту населення

Всього членів комісії – 14

На засіданні присутні – 12

ПРИСУТНІ:

голова постійної комісії – Баштан О.В.

Члени комісії: Бачинська І.І., Бурсак О.В., Захарцев П.П., Нестеренко І.І.,
Павленко І.Ф., Парамонов В.В., Судакевич В.Г., Уманець В.П., Федорук О.Л.

ВІДСУТНІ: Гайович В.Ю., Сілко Л.А.

Запрошені:

Найдан Олег Володимирович – заступник начальника управління охорони
здоров'я облдержадміністрації;

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.Про передачу виробів медичного призначення.

Найдан Олег Володимирович

- заступник начальника управління
охорони здоров'я облдержадміністрації

2.Про використання регіонального резерву лікарських засобів та виробів
медичного призначення.

Найдан Олег Володимирович

- заступник начальника управління
охорони здоров'я облдержадміністрації

3.Про розгляд питання щодо перерозподілу коштів у розмірі 1млн.456 тис.грн.
між КЗ «Черкаська обласна лікарня» та КЗ «Черкаський обласний онкологічний

диспансер» за пропозиціями Департаменту СЗН ЧОДА до перерозподілу коштів на 2016 рік за КФК 090212 «Пільги на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» (лист Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації від 05.01.2016 №22/09) головним розпорядником яких є Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації.

Парамонов Віктор Володимирович - головний лікар КЗ «Черкаський обласний онкологічний диспансер»

4.Про звернення депутатів Черкаської обласної ради до Президента України Порошенка П.О., Секретаря Ради національної безпеки і оборони України Турчинова О.В., Голови Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я Богомолець О.В. про стан імунологічного захисту населення України.

Баштан Олег Васильович - голова постійної комісії

1.СЛУХАЛИ:

Найдана О.В., який зазначив, що проект рішення «Про передачу виробів медичного призначення» підготовлено на підставі звернень, що надійшли на адресу обласної ради з метою забезпечення територіальної громади Уманського регіону необхідними виробами медичного призначення шляхом проведення майнових операцій та належного їх оформлення відповідно до вимог бухгалтерського обліку та чинного законодавства України. До обласної ради звернулося Управління охорони здоров'я облдержадміністрації щодо безоплатної передачі на баланс Уманської міської лікарні №3 тест-систем імуноферментних для виявлення антитіл до вірусу імунодефіциту людини та поверхневого антигену вірусу гепатиту В, придбаних комунальним закладом «Черкаський обласний цент профілактики та боротьби зі СНІДом».

ВИСТУПИВ: Павленко І.Ф. Він запропонував підтримати даний проект рішення і рекомендувати для розгляду на сесії.

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про передачу виробів медичного призначення» підтримати і рекомендувати для розгляду на сесії.

Голосування: «За» - 12; «Проти» - 0; «Утримались» - 0; Не голосували – 0.

2.СЛУХАЛИ:

Найдана О.В. Він зазначив, що метою впровадження підготовленого проекту рішення є забезпечення цільового та раціонального використання лікарських засобів та виробів медичного призначення, які входять до складу Резерву, для

запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій відповідно до вимог чинного законодавства України.

Рішенням сесії Черкаської обласної ради від 24.07.2014 № 33-1/VI затверджена комплексна програма функціонування та розвитку системи цивільного захисту області, забезпечення мобілізаційної готовності та мобілізації, створення регіонального матеріально-технічного резерву щодо попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період на 2014 – 2015 роки. Згідно з даною програмою в області було створено регіональний резерв лікарських засобів та виробів медичного призначення, для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, який зберігається в лікувальних закладах обласної комунальної власності, що знаходяться у сфері управління охорони здоров'я Черкаської обласної державної адміністрації (далі – Управління). У зв'язку із тим, що термін дії вказаної програми закінчився у 2015 році, а лікарські засоби та вироби медичного призначення, які входять до складу резерву, мають граничний термін придатності, доцільно використати Резерв, що знаходиться на збереженні у лікувальних закладах обласної комунальної власності, а саме їх поетапне вилучення з вищезазначеного Резерву протягом наступних шести місяців для розподілу між лікувально-профілактичними закладами області.

ВИСТУПИВ: Захарцев П.П. Він запропонував підтримати даний проект рішення і рекомендувати для розгляду на сесії.

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про використання регіонального резерву лікарських засобів та виробів медичного призначення» підтримати і рекомендувати для розгляду на сесії.

Голосування: «За» - 12; «Проти» - 0; «Утримались» - 0; Не голосували – 0.

3.СЛУХАЛИ: Парамонова В.В. Він запропонував розглянути питання щодо перерозподілу коштів у розмірі 1млн.456 тис.грн. між КЗ «Черкаська обласна лікарня» та КЗ «Черкаський обласний онкологічний диспансер». Оскільки головним розпорядником цих коштів є Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Віктор Володимирович запропонував питання перерозподілу зазначених коштів розглянути спільно з управлінням охорони здоров'я.

ВИСТУПИВ: Баштан О.В., який запропонував порушене питання доопрацювати Департаменту соціального захисту населення спільно з управлінням охорони здоров'я облдержадміністрації з метою доцільного підходу до перерозподілу коштів. Поінформувати постійну комісію про результати розгляду на наступному засіданні комісії.

ВИРІШИЛИ: питання щодо перерозподілу коштів у розмірі 1млн.456 тис.грн. між КЗ «Черкаська обласна лікарня» та КЗ «Черкаський обласний онкологічний

диспансер» Департаменту соціального захисту населення доопрацювати спільно з управлінням охорони здоров'я облдержадміністрації з метою доцільного підходу до перерозподілу коштів.

Голосування: «За» - 12; «Проти» - 0; «Утримались» - 0; Не голосували – 0.

4.Слухали:

Баштана О.В. Він зачитав звернення депутатів Черкаської обласної ради до Президента України Порошенка П.О., Секретаря Ради національної безпеки і оборони України Турчинова О.В., Голови Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я Богомолець О.В. про стан імунологічного захисту населення України.

ВИСТУПИВ: Захарцев П.П., який висловив думку, що ця проблема є на сьогодні досить актуальною, запропонував підтримати дане звернення і внести на розгляд сесії.

ВИРІШИЛИ: звернення депутатів Черкаської обласної ради до Президента України Порошенка П.О., Секретаря Ради національної безпеки і оборони України Турчинова О.В., Голови Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я Богомолець О.В. про стан імунологічного захисту населення України підтримати і рекомендувати для розгляду на сесії.

Голосування: «За» - 12; «Проти» - 0; «Утримались» - 0; Не голосували – 0.

Голова постійної комісії



О.В. Баштан